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A Móra Ferenc Általános Iskola 
névadója tiszteletére tartott hagyo-
mányos ünnepi hetét idén is lát-
ványos Móra-gálával zárta március 

19-én, szombaton. A változatos mű-
sorban a diákok megmutathatták a 
kíváncsi szülőknek, ismerősöknek, 
hogy milyen sokszínű az érdek-

lődésük, tudásuk, s hogy mennyi 
mindenben tehetségesek. Mesejá-
tékkal és tánccal mutatkoztak be 
az elsősök, és látható volt, mennyit 

változtak, fejlődtek a ballagó nyol-
cadikosok az eltelt évek alatt. Kö-
szönet a vendégek érdeklődéséért, 
tapsáért, támogatásáért! 

KIKELET HAVA
A márciusi hónap is színes programok-
kal telt el iskolánkban.

Március 4-én csatlakoztunk Ferenc 
pápa kezdeményezéséhez, imanapot 
tartottunk. Balázs atya irgalmasság 
évéhez kapcsolódó reggeli gondolatai 
után minden órában más-más módon 
imádkoztunk.

Tavaszi projekt-hetünk témája a 
húsvét volt. Másodikosaink vidám ta-
vaszhívogató játékával nyitottuk meg 
a hetet. Programjaink sorába belefért 
a közös játék, barkácsolás, kalácssütés 
és díszítés, valamint énektanulás is. 
Zárásként templomunk kántora, Papp 
Szabolcs tanított nekünk húsvéti éne-
keket, majd megnéztük a Mindennapi 
keresztjeink című kiállítást, melyet 
tanulóink által behozott keresztekből 
rendeztünk meg.

A hónap közepén nyílt napjainkra 
vártuk az érdeklődő családokat.

Nemzeti ünnepünkön negyedik osz-
tályosaink tartottak verses megemléke-
zést, melyet Dóbiás Péter és zenekara 
Kossuth-nótákkal színesített.

A Víz világnapja alkalmából verssel 
és előadással hívtuk fel a figyelmet fo-
gyatkozó vízkészletünkre. Az osztályok 
előzetes feladatként rajzokat, zászlókat, 
plakátokat és terepasztalt készítettek, 
melyek szemléletesebbé tették a prog-
ramot.

Ez a hónap sem telt el versenyek nél-
kül: versmondóink, matematikusaink 
és szép kiejtésben jeleskedő tanulóink 
is bizonyították, hogy a legjobbak közé 
tartoznak. Sikereiknek mindannyian 
örülünk!
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Tájékoztatás Mórahalom Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2016. március folyamán tartott rendes képviselő-testületi ülésén elhangzottakról és

a Képviselő-testületi ülésen született döntésekről

A polgármester az önkormányzat két képviselő-testületi ülése közötti tevé-
kenységről szóló beszámolójában többek között az alábbiakról tájékoztatta 
a képviselő-testületet és a lakosságot:

- a Gyógyhelyek komplex turisztikai fejlesztése című pályázati kiírásra a 
pályázatot az önkormányzat 2016. 03. 11. napján benyújtotta. 

- a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben a szökőévre tekintettel 
2016. február 29-én a felnőtt napijegy árából biztosított 50%-os díjkedvez-
ményt-, a nőnap alkalmából 2016. március 8-án a hölgyeknek biztosított 
ingyenes belépést-, és a tavaszi szünet keretében a 14 éven aluliak számára 
2016. 03. 24-26. között biztosított ingyenes belépést tartalmazó akciók 
sikeresen zárultak.

- 2016. március 3-án Nógrádi Zoltán polgármester a Dobó utca lakói-
nak tartott egyeztető fórumot a Bercsényi utca felőli új telkek kiosztása 
kapcsán. A telekalakítás során a Dobó utcai ingatlanok egy részének hátsó 
kertrésze érintett. Az egyeztetést követően minden érintett ingatlantulaj-
donossal sikerült megegyezni. 

- 2016. 03. 08-án a Városházán tartott fórumon a CSOK – Otthon, 
Mórahalmon! - néven indult komplex otthon- és munkahelyteremtő ked-
vezményrendszerrel és a lakásépítéshez nyújtott készpénz támogatással 
egybekötött helyi program lehetőségeiről kaptak tájékoztatást az érdek-
lődők Nógrádi Zoltán polgármestertől, illetve a programban részt vevő 
pénzintézetek képviselőitől.

A program iránti fokozott érdeklődésnek köszönhetően az Önkormányzat 
korábban közművesített telkeinek nagy része elkelt, ezért a város folyama-
tosan új telkeket biztosít a programhoz.

A program iránt érdeklődők részletes tájékoztatást a (62)  281 022-es 
telefonszám 170-es mellékén, továbbá a www.csok.morahalom.hu hon-
lapon kaphatnak. 

- a Mini Hungary Park újra megnyitotta kapuit Mórahalmon. A húsvéti 
hosszú hétvégén (március 26-28. között) többek között húsvéti bor- és 
kalácsszenteléssel, bor- és kalácskóstolóval, rétesfinomságokkal, modern 
technikákkal történt tojásfestéssel, nyuszisimogatóval várta vendégeit a 
mórahalmi Mini Hungary Park. 

- március 29-én a Városházán Nógrádi Zoltán polgármester a Szegedi Ví-
zilabda és Tömegsport Klub képviselőinek bevonásával egyeztetést tartott 
a Móradombi Sportközpontban építendő fedett uszoda projekt kapcsán.

- a Mórahalom-Zákányszék szennyvízprojekt kapcsán 2016. 03. 30-án 
garanciális bejárásra került sor a szennyvízberuházáshoz kapcsolódó móra-
halmi úthibák feltérképezése céljából. A megállapítások összefoglalása és a 
szükséges javítások elvégzési határidejének megállapítása folyamatban van.

- az 1848/49-es forradalom és szabadságharc ünnepi megemlékezésére 
március 15-én (kedden) 16 órától került sor az Aranyszöm Rendezvényház-
ban. A résztvevők egy-egy szál virág elhelyezésével emlékeztek a hősökre.

- a Rotary Club Mórahalom szervezésében jótékonysági előadást tart 
Vujity Tvrtko május 20-án. A jegyeket 2.500 Ft/fő áron lehet megvásárolni 
március 11. után a Thermál Panzióban és az Aranyszöm Rendezvényházban.

- az idei évi Nemzeti Bor Maraton május 13. és 22. között kerül meg-
rendezésre. A Nemzeti Bor Maraton 2057 kilométer hosszú útvonala Ma-
gyarország 121 települését érinti, és hazánk mind a 22 borvidékén halad 
keresztül. A megszakítás nélkül, tíz napon át tartó sportesemény indulói 
országszerte 122 szakasz közül választhatják ki azt, amelyiket teljesíteni 
szeretnék. A szervezők a tavalyi, közel 30 ezer résztvevő után, idén 50 ezer 
résztvevőre számítanak a Nemzeti Bor Maratonon. Mórahalom a rendez-
vényen nem csupán annak egyik helyszíneként, hanem arany fokozatú 
támogatójaként is megjelenik.

- A polgármester beszámolt továbbá az önkormányzati intézményekben 
(iskola, óvoda, bölcsőde és családi napközi, könyvtár, gondozási központ) 
és a helyi civil szervezetek által tartott és a közeljövőben megtartásra kerülő 
programokról és fontosabb eseményekről. 

A teljes polgármesteri beszámolót a helyi televízió rögzítette, azt az érdeklő-
dők megtekinthetik a Móra-Net TV adásában, és a monitorpress.eu oldalon. 

Mórahalom Városi Önkormányzat képviselő-testülete a 2016. 03. 31. 
napján tartott rendes képviselő-testületi ülésén többek között:  

- megvitatta és elfogadta a város tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem 
érdekében tett intézkedésekről, és a helyi tűzoltó egyesület tevékenységéről 
szóló beszámolókat;

- meghallgatta és elfogadta Huncutka Bölcsőde és Családi Napközi 
szakmai munkájáról szóló tájékoztatást; 

- döntött a norvégiai Evje og Hornnes, és a romániai Zsombolya telepü-
léssel testvérvárosi kapcsolat kialakításáról;

- döntött több pályázat benyújtásáról, közterületek elnevezéséről, óvodai 
körzethatárokról.

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékoztatást 
kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Rendeletek 
menüpont alatt. 

Dr. Elekes Petra jegyző 
megbízásából 

Dr. Tóth Krisztián 
aljegyző

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A MÓRAÉP KFT.  
ÚJ ÜGYFÉLFOGADÁSI 

RENDJE
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2016. 
március 22-től a MÓRAÉP Kft. 
ügyfélfogadási rendje megváltozott.

Az új nyitvatartási idő a következők 
szerint alakul:

Hétfő: 7.30-tól 16.00-ig
Kedd: Nincs ügyfélfogadás
Szerda: Nincs ügyfélfogadás
Csütörtök: 7.30-tól 17.00-ig
Péntek: 7.30-tól 12.00-ig
Ebédszünet: 12.00-től 12.30-ig

EBZÁRLAT ÉS LEGELTETÉSI TILALOM

 A Csongrád Megyei Kormányhivatal Kisteleki Járási Hivatal Állategészségügyi és Élelmiszer-ellenőrző 
Hivatalának járási fő állatorvosa Mórahalom város közigazgatási területére
2016. év április hónap 2. napjától kezdődően 2015. április hónap 22. napjával bezárólag ebzárlatot és 
legeltetési tilalmat rendelt el.

Az ebzárlat és a legeltetési tilalom ideje alatt az alább leírtakat hiánytalanul be kell tartani:
• az ebzárlat tartama alatt tartási helyén minden kutyát, macskát elzárva, illetőleg a kutyákat megkötve 

úgy kell tartani, azok más állattal vagy emberrel ne érintkezhessenek; zárt udvarban a kutyák 
megkötését mellőzni lehet, ha állatok onnan nem szökhetnek ki;

• kutyát tartási helyéről csak pórázon vezetve és szájkosárral szabad kivinni;
• a település területéről kizárólag érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező kutyát vagy macskát 

csak a hatósági állatorvos kedvező eredményű vizsgálata után és engedélyével szabad kivinni;
• érvényes veszettség elleni védőoltással rendelkező vadászebek, fegyveres erők és fegyveres testületek 

ebei, katasztrófa-mentő ebek, segítő és terápiás ebek, valamint a látássérült embereket vezető ebek 
rendeltetési céljuknak megfelelő használatuk idejére mentesek a korlátozás alól;

• a felsorolt területeken tilos továbbá a legeltetés;
• az ebzárlat ideje alatt húsevő állatok összevezetésével járó rendezvény nem tartható; 
•  az ebzárlat alatt befogott kóbor húsevőket hatósági megfigyelés alá kell helyezni az ebzárlat 

időtartamára.
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Á L L A T O R V O S I  Ü G Y E L E T I  B E O S Z T Á S
ápr. 8-10.  Dr. Papp Zalán (20) 9739 149
ápr. 15-17.  Dr. Szőke Csaba (30) 3245 032
ápr. 22-24.  Dr. Müller Károly (30) 2059 086
ápr. 29-máj. 1. Dr. Hursán Mihály (30) 9986 139
máj. 6-8.  Dr. Kovács Tibor (30) 9653 114

Az esetleges ügyeletcserékről a beosztott orvosok tudnak 
tájékoztatást adni.

HONVÉDSÉGI TÁJÉKOZTATÓ 
A Magyar Honvédség jelentősen megnövelte a határon szolgálatot 
teljesítő katonák létszámát, a veszélyeztetett határszakaszokon gép- és 
harcjárművek bevonásával erősítette a járőrözési feladatok végrehajtását. 
Emiatt Csongrád és Bács-Kiskun megye közútjain és településein katonai 
járművek megjelenésére lehet számítani.
Kérjük a lakosság megértését és türelmét, valamint kérjük az utakon 
közlekedőket, hogy a menetoszlopokat megfelelő körültekintéssel 
közelítsék meg és ne soroljanak be a katonai járművek közé.
Köszönjük! 

LEGYÜNK ÓVATOSAK AZ 
INTERNETES VÁSÁRLÁSOKKAL!

Az elmúlt időszakban több olyan feljelentés érkezett a Mórahalmi 
Rendőrőrsre, amelyeket az internetes vásárlások során történt csalások 
áldozatai tettek meg. A rendőrőrs illetékességi területén sokan élnek a 
mezőgazdaság által kínált munkákból, így sokan a munkákhoz szükséges 
eszközöket, kiegészítő termékeket internetes, esetleg ingyenes hirdetési 
oldalakról, weboldalakról rendelik meg. Sajnos számos olyan munkagép-
tulajdonos tett feljelentés, akik az átlagnál valamivel olcsóbb árat kínáló 
hirdetés alapján kettő vagy négy gumiabroncsért több tíz- vagy százezer 
forintot utaltak át anélkül, hogy gondosan meggyőződtek volna az 
eladó vagy a termék valódiságáról. Volt olyan sértett, aki egy magyar 
mezőgazdasági kereső oldalról rendelte meg a gumiabroncsokat, de a 
vételár átutalását követően sem kapta meg azokat.
Minden, a térségünkben megjelenő ilyen csalásra jellemző volt, hogy 
ingyenes futárszolgálattal hirdették a termékeket, sőt a futár telefonszámát 
is megadták, majd valamilyen egyszerű indokkal magyarázták a késést, 
ezt követően a telefonszámok elérhetetlenné váltak.
Kérem Önöket, hogy internetes vásárlás során vagy a már régen ismert, 
bevált eladóktól vásároljanak, vagy ha ismeretlen személlyel kötnek üzletet, 
akkor csak a kiszállítást követően, a futár részére történjen a kifizetés! 
Legyenek körültekintőek, elővigyázatosak, hiszen Önök tehetnek a 
legtöbbet azért, hogy ne legyenek ilyen jellegű bűncselekmények áldozatai!

dr. Pőcze Tünde c.r őrnagy

A JÁR ÁSI HIVATAL HÍREI
TÁJÉKOZTATÓ a Központi Időfoglaló Alkalmazásról, valamint az 
elektronikus szolgáltatásokról
A kormányablakokban a kényelmesebb, gyorsabb ügyintézést segíti elő 
a megújult központi időfoglaló rendszer, melyről az alábbiakban adunk 
tájékoztatást.
„A Csongrád Megyei Kormányhivatal Mórahalmi Járási Hivatal Kor-
mányablak Osztálya ezúton tájékoztatja Tisztelt Ügyfeleit, hogy a kor-
mányablakokban folyamatosan bevezetésre kerül a Központi Időpont-
foglaló Alkalmazás (továbbiakban: KIA).
A KIA országosan és egységesen biztosítja az időpontfoglalás szolgál-
tatást mind az okmányirodai, mind pedig a kormányablak eljárásokra, 
szolgáltatásokra vonatkozóan. Azon ügyfélszolgálatok esetében, ahol 
elérhető az alkalmazás, időpontfoglalásra a https://idopontfoglalo.kh.gov.
hu felületén, ügyfélkapun bejelentkezve, ”Időpontfoglalás” cím alatt van 
lehetősége az ügyfeleknek.
A zökkenőmentes és ügyfélbarát ügyintézés érdekében a magyarorszag.
hu weblap ügyfelek által elérhető felületén az érintett ügyfélszolgálatok 
vonatkozásában elhelyezésre kerül a KIA adott településre vonatkozó 
felületére irányító link.
Emellett a KEKKH hivatalos weblapján elérhető okmányiroda- és kor-
mányablak-kereső alkalmazás elindításával is foglalható időpont.

A Mórahalmi Kormányablak vonat-
kozásában az alábbi időszakokban 
foglalható időpont:
Hétfő: 07.00–16.00
Kedd: 08.00–15.00
Szerda: 08.00–15.00
Csütörtök: 08.00–17.00
Péntek: 08.00–11.00

Ügyfélfogadási idő  
a Mórahalmi  
Kormányablakban:
Hétfő: 07.00–17.00
Kedd: 08.00–16.00
Szerda: 08.00–16.00
Csütörtök: 08.00–18.00
Péntek: 08.00–12.00

TÁJÉKOZTATÁS a Szabályozott Elektronikus Ügyintézési Szolgálta-
tásokkal (SZEÜSZ) kapcsolatosan
Az új szolgáltatások segítik az e-közigazgatási ügyintézést, annak érdekében, 
hogy minél kényelmesebben, egyszerűbben, gyorsabban intézhessük hiva-
tali ügyeinket. Ilyen többek közt a Rendelkezési Nyilvántartás, amelyben 
elektronikusan rögzíthetjük ügyintézéssel kapcsolatos rendelkezéseinket és 
azokat az arra jogosult hivatalok számára a rendszer megismerhetővé teszi.
A Rendelkezési Nyilvántartás segítségével az ügyfelek nyilatkozatot te-
hetnek arról, hogy az elektronikus ügyintézés során milyen azonosítási 
módokat kívánnak használni, meghatározhatják, milyen módon lépjenek 
velük kapcsolatba az egyes hivatalok, illetve további egyre bővülő elekt-
ronikus szolgáltatások körében is tehetnek nyilatkozatokat.
A Rendelkezési Nyilvántartás kiemelkedő funkciója, hogy elektroni-
kus úton vagy telefonon meghatalmazhatunk más személyt ügyeinek 
intézésére, ennek köszönhetően a jövőben nincs szükség papír alapú 
meghatalmazást bemutatni az ügyintézés során. A Rendelkezési Nyil-
vántartás segítségével az ügyintézés hatékonyabbá, a hivatalokkal való 
kapcsolattartás pedig tervezhetőbbé válik.
Személyesen (az ország valamennyi kormányablak és okmányirodai ügy-
félszolgálatán, illetve a 40 postai Agora ponton), vagy elektronikus úton (a 
szolgáltatás felülete a KEKKH honlapján található Webes Ügysegéd rend-
szeren keresztül érhető el), illetve telefonon keresztül (Kormányzati Ügyfél-
vonal 1818-as hívószámán) is tehet rendelkezéseket minden állampolgár.
A további rendelkezésekben az állampolgár az elektronikus ügyintézés 
során a jövőben használni kívánt azonosítás módjairól nyilatkozhat, 
meghatalmazásokat tehet, valamint időszaki értesítést igényelhet az őt 
érintő elektronikus ügyintézési cselekményekről.
Ezekkel az azonosítási módokkal a közigazgatás is felzárkózik az élet egyéb 
területein, az üzleti szférában már megszokott azonosítási megoldásokhoz. 
Többek között bevezetésre kerül egy új azonosítási mód, az úgynevezett Rész-
leges Kódú Telefonos Azonosítás is. Ez hasonló a bankok által alkalmazott 
megoldáshoz, így akár telefonon is intézhetjük majd az ügyeinket.
További felvilágosítást az érdeklődők a CSMKH Mórahalmi Járási Hivatala 
Kormányablak Osztályán (6782 Mórahalom, Millenniumi sétány 17., Tel.: 
62/681-360, illetve 62/681-364 telefonszámokon) kaphatnak. 

AZ OTTHONTÁMOGATÁSI 
PROGRAMBAN JELENLEG ELÉRHETŐ 

ÉPÍTÉSI TELKEK MÓRAHALMON 
Mórahalom Városi Önkormányzat közművesített építési telkeket értékesít 
Mórahalom számos új városrészében, többek között a Balogh Páter utca 
feletti lakóparkban, a település észak-keleti részén, a Zákányszéki út 
mellett, a Lőtértől, régi vásártértől északra. 
A telkek 2.100,- Ft/m2 ártól kerülnek 
eladásra, mely tartalmazza az ivóvíz-, 
gáz-, áram- és szennyvízcsatorna-
hálózatra csatlakozás kiépítésének 
költségét is. A még értékesítésre váró 
telkek helyrajzszámai, nagysága és 
ára a hivatos mórahalmi CSOK-os 
weboldalon megtalálható: 
csok.morahalom.hu/epitesi-telkek/ 
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KOORDINÁCIÓS FÓRUM A MIGRÁCIÓS HELYZET KEZELÉSÉRŐL

POLGÁRŐR EGYESÜLETEK TALÁLKOZÓJA

A határ menti polgárőr egyesületek 
vezetőinek rendeztek fórumot Mó-
rahalmon, a Polgármesteri Iroda 
dísztermében március 21-én, melyen 

részt vett többek között dr. Túrós 
András, az OPSZ elnöke, Nógrádi 
Zoltán polgármester és több rendé-
szeti vezető is.  

A migrációs „vonulás” kezdete-
iről – amikor még a koszovóiak 
érkeztek határainkra –, majd a 
fő vonulatról, a Törökországból 
induló emberáradat kezeléséről, 
a határ menti kerítésépítésről, s 
annak hatásairól, a migrációs út-
vonalak megváltozásairól Buczkó 
Andor r. a lezredes, a Csongrád 
MRFK határrendészeti osztályve-
zetője tartott előadást. Felhívta a 
jelenlévők figyelmét arra: jelenleg 
legfontosabb a bűnmegelőzés, a fo-
lyamatos kapcsolattartás a lakos-
sággal, hiszen az itt élők jelzései 
alapján számtalan illegális beván-
dorló került rendőrkézre, nem is 
beszélve az embercsempészekről.

Nemzetközi kitekintéssel is szol-
gált az illegális migráció helyzeté-

ről dr. Balázs László r. ezredes, az 
ORFK mb. határrendészeti főosz-
tályának vezetője, aki kiemelte: mi-
után a macedón határt nem lehet 
hermetikusan lezárni, továbbra is 
számítani kell – akár új útvonalakon 
is – a migránsok érkezésére. A hon-
védség és a vezényelt erők mellett a 
polgárőrök segítsége igen hatékony, 
hely- és emberismeretük elengedhe-
tetlen. Miután a határ menti telepü-
léseken élnek maguk is, így állandó 
a kapcsolatuk az itt élőkkel, akik 
jelzéseikkel, tanácsaikkal sokat se-
gíthetnek ebben az éjt nappallá tevő 
munkában. 

A hozzászólások során polgármes-
terek és polgárőr vezetők osztották 
meg gondolataikat és tapasztalataikat 
a téma kapcsán.  

KONCERTTEL SEGÍTETT A ROTARY CLUB MÓRAHALOM

JÓTÉKONYSÁGI DALEST
Stendhal egy koncert után a következőket mondta: „Ma este 
rájöttem, hogy a muzsika, ha kifogástalan, pontosan ugyanazt 
a hatást váltja ki a lélekből, mint midőn kedvesünk jelenléte 
gyönyörködtet bennünket, azaz a világ látnivalóan legtelje-
sebb boldogságával ajándékoz meg.”

Február 2,7-én hasonló érzés keríthette 
hatalmába azokat, akik részt vettek a 
Jótékonysági opera- és operett dalesten 
az Aranyszöm Rendezvényházban.

A zene túllép a szavakon, érzése-
ket kelt bennünk, képes arra, hogy 
elterelje az ember figyelmét magá-
ról. Domján Blanka fuvolaszólójával 
a tavasz illatát, a megújulás vágyát 
idézte meg. Blanka azt a hangszert 
szólaltatta meg, melyet két éve a Ro-
tary Club Mórahalomtól kapott.

Az ismert és kevésbé ismert ope-
ra- és operett-dallamokat az SZTE 
Zeneművészeti Karának végzős nö-
vendékei – Iván Sára, Almádi Fanni, 
Fedor Zsófi, Bónus Gábor – szólaltat-
ták meg. A fiatal tehetségek felidéz-
ték a vívódás, a szerelem, a bánat, a 
szenvedély, a bosszú megannyi ano-
máliáját: Xerxész, Lel, Dorebella, 
Fenena, Norina Lohengrin, Éjki-
rálynő áriájának megszólaltatásá-
val. Az est második felvonásában az 

énekesek az élet naposabb oldalára 
repítették a közönséget a jól ismert 
operettdallamok felcsendülésével. Az 
ismert zeneszerzők – Lehár Ferenc, 
Kálmán Imre – mellett a közönség 
halhatta egy ifjú tehetség – Iván Sára 
– Ez történt Bécsben operettjének 
Vera dalát is. 

Enrique Iglesias egy interjú során azt 
nyilatkozta: „a dalszöveg az, amitől 
egy dal végül időtlenné válik.” Két-
ségtelenül igaza lehet, de ne feledjük, 
a zene odavisz, ahová a hegedű, a 
gitár, a zongora … visz. Az est folya-
mán felcsendülő dallamokat kiváló 
művészek szólaltatták meg: a szegedi 
AranyEzüst Quartett vonósnégyes 
tagjai – Besenyi Etelka, Gombkötő Éva, 
Kádár Jolán, Csányi Ildikó – valamint 
Oberfrank Péter, Liszt Ferenc-díjas 
zongoraművész-karmester.

Az RC Mórahalom jó szándéka, 
cselekvő humanizmusa által a dalest 
bevételét Tanács Miklós mórahalmi 

fiatalember számára ajánlotta fel. 
Miklós 22 éves korában egy fürdő-
baleset következtében gerincsérülést 
szenvedett, lebénult. A szerencsétle-
nül végződő vakáció súlyos terheket 
(műtétek, rehabilitáció, speciális gép-
jármű stb.) ró a családra, így minden 
kis segítség, támogatás „jól jön”, hogy 
Miklós életkörülményei javuljanak.

Az est egyik megható pillanata volt, 
amikor Miklós édesanyja, Enikő 

könnyekkel küszködve köszönte meg 
a közönség szeretetét, együttérzését, 
segítő szándékát.

Az RC Mórahalom ezúton köszöni 
a támogatást, a művészek lelket me-
lengető műsorát.

Útravalóul: Lőrincz L. László író 
és műfordító gondolata: „Ha keve-
set adsz is, ha szívből adod, soknak 
számít.”

Szűcs Katalin

VUJITY TVRTKO előadása Mórahalmon, az Aranyszöm Rendezvényházban  
május 20-án, pénteken 16.30-kor a Rotary Mórahalom szervezésében.
Jegyek 2.500 Ft/fő áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban és a Thermál Panzióban.
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JÓTÉKONYSÁGI BÁL A GONDOZÁSI KÖZPONTBAN

A DERŰ, JÓKEDV, HUMOR JEGYÉBEN

Az idei Jótékonysági Bálunkat már-
cius 5-én tartottuk meg a mórahal-
mi Aranyszöm Rendezvényházban. 
Mint mindig, most is nagy lelkese-
déssel készültünk a műsorra. Bár a 
felkészülési idő nagyon rövid volt, 
mindent próbáltunk megtenni a si-

ker érdekében. A 2016. évi bálunkat 
a derű, a jókedv és a humor jegyé-
ben szerveztük és valósítottuk meg. 
Igyekeztünk a teljes műsort vicces-
sé tenni, amiben óriási szerepe volt 
intézményvezetőnk humorának és 
konferálási stílusának.

Már a bál meghirdetésekor tapasz-
taltuk, hogy most is telt házunk 
lesz, mint más években. Ez azt bi-
zonyítja, hogy Mórahalom lakosai 
nem csalódtak bennünk. Sőt, más 
településekről, városokból is szívesen 
jöttek a szórakozni vágyók. Meglepő 

és örömteli, hogy mennyi fiatal vett 
részt az idei mulatságunkon, ez óriási 
inspirációt ad nekünk a további prog-
ramok megszervezésében. Köszönjük 
a megtisztelő bizalmat! 

Bálunk sikere persze nem csak 
rajtunk múlott. Immár állandó 
zenészünk, Busa Szaby muzsikája 
garanciát jelent az önfeledt szórako-
zásra. A vacsora most is ízletes volt 
és laktató, amit Németh István és 
csapata szolgált fel. Vendégelőadóink 
műsora színvonalas élményt nyújtott 
mindannyiunknak. 

Segítőink és az ő felajánlásaik nél-
kül ez a bál nem jöhetett volna létre. 
Köszönjük fáradhatatlan munkáju-
kat, a gyönyörű és értékes tombola-
tárgyakat, és mindazt, amivel hoz-
zájárultak rendezvényünk sikeréhez. 

Horváthné Dékány Erika     
Mórahalom Gondozási Központ                                                                                                          

Köszönet a támogatóknak: 
Aradi Tanya és élménybirtok, Aranyszöm Rendezvényház, Balog Zoltán, Bástya 
Nyugdíjasklub, Bata Norbert, Battancs Erika, Berta Gyula és családja, Bilicki Zsófia, 
Biztos Kezdet Gyerekház, Bonitas Nőegylet, Bozóki Imre és családja, Bozóki Imréné, 
Busa István és családja, Busa Szabolcs, Cafee Trieste Kávézó, Cármen kozmetika, 
Czékus Ella, Csányi László és családja, Csányi Zoltán, Csíszár Edit, Csíszár István 
és családja, Csótiné Ördög Edit és családja, Diószeginé Király Anikó, Dobó László 
és családja, Dobóné Hajbel Katalin, Dr. Bíró Mónika, Dr. Elekes Petra, Dr. Tóth 
Krisztián és családja, Dr. Fehér Éva, Elixír Hotel Restaurant Café & Bar, Erla 2004 
Bt. – Bókáné Kispál Erzsébet, Szent Erzsébet Gyógyfürdő, Eurotész Kft., Ezüstkehely 
Patika, Farkas Ildikó és családja, Fodor Szilveszter és családja, Fődi Tüzép, Frézia 
Divatáru, Futó-Dobó Lovasközpont, Füge Ildikó, Gallyas Istvánné, Jázmin Virág, 
Guczi Jánosné, Gyöngyi Optika, Hajbel József és Józsefné, Horváth Károly és családja, 
Joó Balázs, Judyn Pc, Juhász Pál és családja, Kálai Nóra és családja, Kalmárné Dobó 

Eszter és családja, Katona László és családja, Király Ildikó, Kispéter Vilmos és családja, 
Kotányi Mintabolt, Kovács János és családja, Márki István és családja, Márkiné Bóka 
Zita, Markó Vilmos és családja, Meleg Imréné és családja, Meleg István és családja, 
Molnár Imre és családja, Molnár pékség, Móra Gym, Móra-ékszer, Móra-Tourist, 
Móra-Vitál, Mucsi György és családja, Napfény Nyugdíjasklub, Németh István, 
Németh Tibor és családja, Nógrádi Zoltán és családja, Oltványi Gyula és családja, 
Oltványi Imre és családja, Pappné Dohány Zsuzsanna, Pintér Attila és családja, Pipicz 
Edit és családja, Pötyke Rövidáru és Ruhajavító, Privát Húsáruház – Túrú Kálmán, 
Puskás Péter és családja, Rolf Papír-Írószer, Romák Zoltán és családja, Rozsnyainé 
Hódi Mária, Sebők Gyula és családja, Somogyi Pintér Kármen és családja, Szécsi 
Gábor, Szent Margit Patika, Szoki Pizzéria, Szögi Antal, Szűcs Beáta, Szűcs Gábor és 
családja, Szűcs Imre és neje, Tanács József és családja, Tóth Tészta, Turcsikné Gárdián 
Gabriella és családja, Újvári Zsuzsanna, Vámos cukrászda, Varga Csárda, Varga 
Ferenc, Varga Ferencné, Varga Pékség, Vass Antal és családja, Vörösné Imre és családja

SZEMLÉLETVÁLTÁS A SZEMÉT KÖRÜL
Az új hulladékgazdálkodási törvény 
értelmében minden településen kö-
telezővé vált a szelektív hulladék-
gyűjtés 2015 januárjától. Mórahal-
mon jelenleg a házhoz menő zsákos 
hulladékgyűjtés teszi lehetővé, hogy 
a lakosság által külön gyűjtött hul-
ladékok hasznosíthatók legyenek. A 
lakosság az elkülönített (szelektív) 
hulladékgyűjtéssel igen fontos sze-
repet vállalhat a természeti erőfor-
rásokkal történő takarékosságban, 
melynek lényege a hulladékok minél 
nagyobb mértékű szétválogatása, új-
rahasznosítása, a másodnyersanya-
gok kinyerése, valamint a véglegesen 
hulladéklerakó telepre kerülő hulla-
dék mennyiségének csökkentése. A 
háztartási szemétbe kerülő anyagok 
közül újrahasznosítható a papír, a 
műanyag, a fém, valamint az üveg. 
Az, amit a mindennapi gyakorlatban 
szemétnek hívunk, többnyire csak az 

újrahasznosítható anyagok nehezen 
szétválogatható keveréke, aminek 
döntő hányada hasznosítható, ha sze-
lektíven kerülnek ki a háztartásból.

A nagyobb mennyiségű elkülöní-
tett hulladékgyűjtést Mórahalmon 
a nyár folyamán bevezetésre kerülő 
kétkukás rendszer teszi lehetővé. En-
nek során a lakosok 2 db névre szóló, 
azonosítóval ellátott kukát kapnak. 
Az egyik kukába az elkülönítetten 
gyűjtött hulladékok kerülhetnek az 
üveg kivételével, a másikba pedig a 
maradék vegyes kommunális hul-
ladék. A házi komposztálás során 
felhasznált, biológiailag lebomló 
hulladékokkal a vegyes kommuná-
lis hulladék mennyiségét lehet csök-
kenteni. 

A biológiai hulladék házi komposz-
tálásához az ingatlantulajdonosok 
házi komposztáló edényt igényelhet-
nek a Móraép Kft.-nél. Az üveghul-

ladék elhelyezése a továbbiakban is 
a kihelyezett kizárólag üveghulladék 
gyűjtésére alkalmas gyűjtőedények-
ben, illetve díjmentesen leadható az 
átrakó állomáson.

www.moraepkft.hu
www.szelektalok.hu 
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MÁRCIUSI SZEMEZGETŐ AZ ISKOLA HÍREIBŐL
A március nem csak a ta-
vaszt hozta meg, hanem 
sok-sok érdekes progra-
mot is!

• Március 3-4-én nyílt tanítási 
napokon láttuk vendégül tanít-
ványaink és leendő elsőseink 
érdeklődő szüleit; a látogatók 
betekintést nyerhettek iskolánk 
mindennapjaiba, megismerhet-
ték a leendő elsős tanító néniket, 
meggyőződhettek az intézmény-
ben folyó szakmai munka magas 
színvonaláról.

• Március 10-én 16 órától szülői 
értekezletet tartottunk az ér-
deklődőknek a következő tanév 
erkölcstan és hit- és erkölcstan 
tantárgy oktatásának megszerve-
zéséről; a tájékoztatón a katolikus 
és a református egyház képviselői 
voltak jelen.

• Az 1848-49-es forradalom és sza-
badságharc hőseire és eseményei-
re március 11-én emlékeztünk az 
Aranyszöm Rendezvényházban, az 
ünnepi műsort a 3. és 7. évfolyam 
közösen adta; a műsort megelőzve 
tanítványaink virágokat helyeztek 
el a Petőfi-szobornál és a 48-as em-
lékműnél.

• A Határtalanul pályázat nyerte-
seiként a 7.a és a 7.b osztály a Fel-
vidékre kirándult március 15. és 
18. között. Két iskolába látogattak 
el a gyerekek, valamint végigjár-

ták a történelmi emlékhelyeket, 
a Felvidék természeti kincseit. 
Élményekkel telve és lélekben fel-
töltődve értek haza.

• Március 16. és 18. között iskolánk 
névadójának tiszteletére Móra-
napokat tartottunk. Iskolánkban 
hagyomány, hogy ezeken a napo-
kon iskolai projektet szervezünk. 
Mivel a tanévet átfogó projektünk 
a mese, így az ünnepi hetünknek is 

ez állt a középpontjában. Az alsó-
sok magyar népmeséket dolgoztak 
fel, majd hétmérföldes csizmájuk-
ban, hamuban sült pogácsával a 
tarisznyájukban elindultak, hogy 
kiállják a hét próbát, és legyőzzék 
a sárkányt. A győztes királylányok 
és királyfik jutalma egy királyi la-

koma volt. A felsősök időutazáson 
vettek részt: Mátyás udvarából 
indultak és Luke Skywalker biro-
dalmába érkeztek. Útközben érde-
kes feladatokkal találkoztak, és az 
utazást krónikájukban jegyezték le.

• Az ünnepi napokon Móra Ferenc-
ről is megemlékeztünk: életéről, 
műveiről tartottunk vetélkedőt, 
valamint vendégül láttuk Rigó Béla 
írót, iskolánk tiszteletbeli diákját, 

aki Lukácsy Katalinnal együtt ze-
nés foglalkozásokat tartott tanít-
ványainknak. A kicsiket a betűk 
világába, a nagyokat a versírás rej-
telmeibe vezették be vendégeink.

• Ünnepi hetünket a Móra-gálával 
zártuk szombaton, március 19-én, 
ahol diákjaink megmutathatták a 

kíváncsi szülőknek, ismerősöknek, 
hogy milyen sokszínű az érdek-
lődésük, tudásuk, hogy mennyi 
mindenben tehetségesek. Itt mu-
tatkoztak be elsőseink, és itt lát-
hattuk, hogy mennyit változtak, 
fejlődtek nyolcadikosaink az eltelt 
évek alatt. Köszönjük vendégeink 
érdeklődését, tapsát, támogatását!

• Március 23-án 10 órától az iskolai 
könyvtár adott otthont a mondó-
kázni, énekelni szerető kicsiknek 
(0-3 éves) és anyukájuknak. A 
„Falovacska muzsika” foglalkozást 
Kocsis Savanya Imréné Emese ve-
zette.

• Szintén március 23-án került sor 
a Vodafone Digitális Iskola Prog-
ram nagyszabású rendezvényére 
Szegeden a Hungi Vigadóban. 8 
Csongrád megyei iskola – közte 
a mi iskolánk is – vehetett át ösz-
szesen 600 táblagépet, melyekkel 
a Vodafone a digitális esélyegyen-
lőség megteremtését és a legkorsze-
rűbb ismeretszerzési lehetőségek 
kiaknázását támogatja. 

• Márciusban több tanulmányi ver-
senyen is szép sikereket értek el 
tanítványaink: kistérségi szavaló-
versenyen, matematikaversenyen, 
megyei helyesírási versenyen, kö-
télugró diákolimpián. Gratulálunk!

ÁLTALÁNOS ISKOLAI BEIRATKOZÁS 
A 2016/2017. TANÉVRE: ÁPRILIS 14-15.

Tájékoztatjuk az érintett szülőket, hogy a 2016/2017. tanévre történő általános iskolai beíratások az alábbi időpontokban lesznek valamennyi általános iskolában:
2016. április 14. (csütörtök) 8.00-19.00 óra között 

2016. április 15. (péntek) 8.00-19.00 óra között
Az első évfolyamra történő beíratáshoz szükséges (intézményenként eltérhet):
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi 

azonosító és a lakcímet igazoló hatósági igazolványra (azaz a lakcímkártyára),
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatára,
• az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolásra (óvodai 

szakvélemény, nevelési tanácsadás keretében végzett iskolaérettségi 
szakvélemény, sajátos nevelési igényű gyermek esetében szakértői bizottság 
szakértői véleménye) – eredeti példányban,

• az Okmányirodában kapott ún. NEK azonosítót tartalmazó lapra, amit a 
beiratkozást megelőzően a gyermek diákigazolvány-igénylésekor kapnak meg,

• valamint a szülő saját személyazonosító igazolványára.

A nemzeti köznevelésről szóló törvényben meghatározott kötelező felvételt 
biztosító általános iskola körzetének meghatározása és közzététele a 
kormányhivatal feladata. Az nemzeti köznevelési törvény alapján a kötelező 
felvételt biztosító iskola az az általános iskola, amely köteles felvenni az 
életvitelszerűen az iskola körzetében lakó, tanköteles tanulót. A felvételi 
körzetekkel és az általános iskolai beiratkozással kapcsolatos tájékoztató a 

Csongrád Megyei Kormányhivatal honlapján (www.csmkh.hu) megtalálható.
A szülőt a szabad intézményválasztás joga is megilleti. Ennek értelmében 
szabadon megválaszthatja azt a nevelési-oktatási intézményt, amely gyermeke 
adottságainak, képességeinek, érdeklődésének megfelel.

Mórahalmon az alábbi általános iskolákba írathatók be tanulók:

Móra Ferenc Általános Iskola, Szakképző Iskola és Kollégium
6782 Mórahalom, Barmos György tér 2.
Tel.: 06 (62) 281 059, Fax: 06 (62) 281 037
E-mail: iskola@morahalom.sulinet.hu
http://morahalom.sulinet.hu

Szent Imre Katolikus Általános Iskola Mórahalmi Intézményegysége
6782 Mórahalom, Barmos György tér 2.
telefon: +36 (20) 294 3113
http://szikai.hu/index.php/kezdolap-4 
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KALANDOZÁSAINK A FELVIDÉKEN

Csodálatos élményekkel telve mondunk köszönetet 
minden segítőnek, akik a „Határtalanul” pályázati 
program hetedik osztályosok számára – megvalósult 
kirándulásunkat támogatta!

Utunk során megelevenedtek előttünk a történe-
lemkönyvek, az ének-, földrajz- és az irodalomköny-
vek...  

A kalandok sora március 15-én kezdődött. Magya-
rok a határ túloldalán – ezt a tényt a hetedikesek most 
átélhették, hiszen az Esztergomot Párkánnyal össze-
kötő hídon átsétálva továbbra is magyar szót hallot-
tunk. Felkerestük a párkányi Ady Endre Alapiskolát, 
ahol hetedikes tanulók fogadták csoportunkat, majd 
a március 15-e megünneplésére készülődtek. Mi is ki-
vettük részünket, kokárdákkal felékesítve megkoszo-
rúztuk Kossuth Lajos emléktábláját igazi honvédek 
kíséretével, majd 48-as nótákat énekeltünk.

Utunk az ünnep jegyében folytatódott: Nagysal-

lón az első, osztrákok elleni győztes csata helyszínén 
felállított emlékműnél tisztelegtünk. Következő úti 
célunk Bénybe, a középkori templomokhoz, majd a 
tájházba vezetett. Szent István király neve, tettei és 
lovaggá avatása kötődnek a településhez. A népi kul-
túrájuk, kurtaszoknyás viseletük messze földön híres. 

Március 16-án Besztercebányán Mátyás király nyo-
mában jártunk. A város reneszánsz arculata lenyű-
göző. Megnézhettük azt a házat, amelyben Mátyás 
és felesége lakott, amikor a városban tartózkodtak. 
Mindenütt réges-régi macskaköves utak, terek lát-
hatók, megőrizve a múlt varázsát. Besztercebánya 
főterén hangulatos húsvéti népművészeti vásáron 
nézelődtünk. 

Az igazi csoda azonban Selmecbánya volt! A 
selmeci hegyek között épült bányavároska arany- és 
ezüstlelőhelyei a legfontosabbak a középkori Ma-
gyarországon. Megtekintettük a Petőfi Sándor és 

Mikszáth Kálmán által látogatott Evangélikus Líce-
umot. Az utcákat, tereket járva gótikus, reneszánsz 
és barokk épületekben gyönyörködtünk, megtud-
tuk, mi az a „klopacska”. Az igazi időutazás még 
ezután jött:1504-ben épült panzióban aludtunk, 
s annak a helynek valóban szelleme, varázsa volt!

Harmadik napunk a Magas-Tátra bűvöletében 
telt: csodás, csipkés, havas hegyláncok tárultak 
szemünk elé utunk során. A tamásfalvi kilátóhoz 
gyalogolva hógolyózni is volt alkalmunk, majd 
megcsodáltuk a hegycsúcsokkal ölelt, több mint 
100 méter mély szakadékot. Késmárkon Thököly 
vára mellett számos építészeti csodát fedeztünk fel. 

Negyedik napon a Szepességből Gömörbe érve 
Rozsnyón szintén egy magyar iskolát látogattunk 
meg. Az ottani gyerekekből alakult együttes műsora 
könnyeket csalt a szemünkbe. A rozsnyói tanárok 
és gyerekek szilárdan kiállnak magyarságukért, a 
tájszólásukért, a magyar kultúráért. A mórahalmi 
gyerekekkel közösen fociztak, énekeltek a rozsnyó-
iak. Legvégül Kassát látogattuk meg, ahol a város 
szélén először az óriási kassai vasmű üzemsorai 
tárultak elénk. A belváros éke, a város szimbólu-
ma a kassai dóm, Közép-Európa legszebb gótikus 
temploma, melynek építésében jelentős szerepe 
volt Mátyás királynak. Később alakították ki az 
altemplomban Rákóczi fejedelem kriptáját, mely 
nemzeti zarándokhelyünk. Felelevenítve Rákóczi 
nagyságát, hazaszeretetét, megkoszorúztuk sírját és 
elénekeltük közösen a mórahalmi 7.a és b osztállyal 
a Magyar Himnuszt.          

Murányi Gabriella, a 7.b  
és Koisné Kőrösi Rozália, a 7.a osztályfőnökei

S Z E M L É L E T V Á LT Á S  A  S Z E M É T  K Ö R Ü L
L AKOSSÁG I FÓ RUMO K: ÁPR ILIS 11-15. KÖZÖT T.
w w w.moraepk f t.hu     w w w.szelek talok.hu

A HULLADÉK ÚTJA

Mi lesz a szelektíven válogatott hulla-
dékkal, ha elviszik házunk elől? Ennek 
jártak utána mórahalmi iskolások. A 
kíváncsi diákok saját szemükkel követ-
hették nyomon a Szegedi Környezet-
gazdálkodási Nonprofit Kft. üzemé-
ben a hulladék második életét.

Mórahalmon az általános iskolák-
ban és a háztartásokban már van 
hagyománya a szelektív gyűjtésnek, 
de a hamarosan forgalomba kerülő 
„okos kukák” használatával még ha-
tékonyabban óvhatják környezetüket 
a helyiek.

Fotó: Veszelka Krisztina

AZ INBA ZRT. KERES 
DOLGOZÓKAT 

ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS VÁLOGATÁSRA, CSOMAGOLÁSRA, 

ÁRUÁTVEVŐ, VALAMINT  KÉZI ANYAGMOZGATÓ ÉS TARGONCÁS 

MUNKAKÖRÖKBE. 

(Előny a B kategóriás jogosítvány, valamint targoncavezetői, traktor 

vezetői engedély.)

Felvételre keres továbbá „C” kategóriás jogosítvánnyal rendelkező 

tehergépkocsivezetőt.

Érdeklődni, jelentkezni 2015. március 1-től lehet az 

INBA Zrt. hűtőházánál, a 6783 Ásotthalom, Petőfi u. 1. szám alatt.

Tel.: (62) 591 015

A P R Ó H I R D E T É S
Erdészeti szaktanácsadás, szakirányí-
tás, ügyintézés. Erdészeti pályázatok 
(erdőtelepítés és egyéb jogcímek) 
készítése, kivitelezése, adminiszt-
rációja. Érdeklődi: 06 (30) 360 4638

Mórahalom, Masa-kanyarhoz 
közeli (6.026 m2) főúti, bármire 
alkalmas telek eladó! 250 Ft/m2,  
06 (30) 684 6984
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APA NAP AZ OVIBAN

Tavaly tartottunk először apák 
napját és a szülőktől kapott pozitív 
visszajelzések arra sarkalltak min-
ket, hogy ez a játékos vetélkedő 
idén se maradjon el. A gyerekek is 
nagyon várták az apa napot, töb-
bet beszélgettek róla, mint bárme-
lyik másik ünnepünkre való készü-
lődéskor. Az ajándékot rövid idő 
alatt nagy lelkesedéssel elkészítette 
mindenki, a verset örömmel tanul-
ták, az előkészületekben aktívan 
részt vettek. Így készültünk mi, 
Margaréták a márciusi apa napi 
mulatságra.

Eljött a nagy nap, a tornateremben 
már minden készen állt az apukák és 
gyermekeik önfeledt játékára. Leg-
nagyobb örömünkre érkeztek is szép 
számmal a meghívottak.

Az apukák meghatottan hallgat-
ták gyermekük előadását és büsz-
kén viselték a vers végén átnyújtott 
nyakkendőket, amit ölelésekkel, 
simogatásokkal viszonoztak.

Utána következett a várva várt 
játék. Idén indiánokká változtunk: 
építettünk sátrat, jártunk esőtáncot, 
vadásztunk, rönköt gyűjtöttünk, 

fejdíszt készítettünk tollakból, ki-
festettük egymás arcát, válogattunk 
magokat gyertyafénynél és keres-
tünk kincseket zseblámpával. A já-
ték végén pedig az anyukák finom 
sütijei, üdítői mellett kötetlen be-
szélgetések, játékok zárták a napot.

A jó hangulatú közös játékokban 
mindenki szívesen részt vett. Az ér-
zelmi kötődés szorosabbá vált apa 
és gyermeke között és a gyermekek 
között is, hiszen segítették, biztatták 
egymást, összedolgoztak. A vissza-
húzódóbb gyerekek is önmagukra 
találtak.

Az apukák és az anyukák egyaránt 
jó ötletnek tartották, hogy apa és 
gyermekük minőségi időt tölthetett 
együtt, közös élményekhez jutottak. 

A gyermekek napokig emlegették 
a játékos délutánt, a legkedveltebb 
játéknak a zseblámpás kincskeresés 
bizonyult.

Ez a remek délután megerősített 
minket, hogy az apa napot minden 
évben meg fogjuk szervezni, figye-
lembe véve a gyermekek életkorát, a 
szülők aktivitását.

Margaréta csoport

KÖZLEMÉNY  
A 2016/2017-ES NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ  

ÓVODAI BEIRATKOZÁS RENDJÉRŐL 
Tájékoztatom a Tisztelt Szülőket, hogy Mórahalom Városi Önkormányzat 
által fenntartott városi óvodában a gyermekeket a 2016/2017-es nevelési évre 
az alábbi időpontokban lehet beíratni: 

2016. április 14., 15. és 18. napján  
(csütörtök, péntek, hétfő) 8.00-17.00 óra között

Helyszín:  
Napköziotthonos Óvoda - 6782 Mórahalom, Egyenlőség utca 19.

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 8. § (1) bekezdése (Nkt.) értelmében: „Az óvoda a 
gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig nevelő intézmény.”
Amennyiben a szülő az ilyen korú gyermeket e közleményben meghatározott 
időpontban az óvodába nem íratja be, szabálysértést követ el (2012. évi II. 
tv. 247. §.). A napi négy órában óvodai nevelésben részvételre kötelezett 
gyermek szülője, amennyiben gyermeke az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás utolsó határnapját követő 15 napon belül 
írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, annak hiányában a tartózkodási helye 
szerint illetékes jegyzőt.
A 2016/2017-es nevelési évben az óvodába az a gyermek vehető fel, aki:
- a 3. életévét betöltötte,
- a 3. életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy 
minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel 
rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme 
teljesíthető.

Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:
• a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
• a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványt (a gyermek lakcímkártyája),
• a gyermek TAJ kártyáját,
• a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát,
• sajátos nevelési igényű gyermek esetében szakértői véleményt, amennyiben 

ilyennel rendelkezik,
• a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozatot, 

amennyiben ilyennel rendelkezik.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell felvenni, amelynek körzetében 
lakik vagy ahol szülője dolgozik. A Mórahalom Városi Önkormányzat által 
fenntartott Napköziotthonos Óvoda felvételi körzete: Mórahalom város 
közigazgatási területe, valamint bármely önkormányzat közigazgatási területe 
az onnan bejáró gyermekek tekintetében. 
Az alapító okirat szerint a városi óvoda biztosítja az integráltan nevelhető 
sajátos nevelési igényű gyermekek (beszédfogyatékos, enyhe értelmi 
fogyatékos) nevelését. A városi óvoda az alapító okirata szerint nemzetiségi 
nevelést nem folytat.

Ha a jelentkezők száma meghaladja a felvehető gyermekek számát, az 
óvoda fenntartója bizottságot szervez, amely javaslatot tesz a felvételre. Az 
óvodába felvett gyermekek óvodai csoportba való beosztásáról a szülők és 
az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az óvodavezető dönt. 
Az óvoda folyamatos felvételt biztosító intézmény. Ha a gyermekek az év 
folyamán a 3. életévük betöltésével a felvételre jogosulttá válnak, a szülő 
gyermeke óvodai felvételét, átvételét bármikor kérheti.

Az óvodavezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb 
2016. május 19-ig írásban értesíti a szülőt. Az óvodavezető a gyermek óvodai 
felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül 
a gyermek érdekében eljárást indíthat. A kérelem tekintetében a fenntartó 
nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést.

Kérem, a fentiekben meghatározott időpontokban gondoskodjanak 
gyermekük Mórahalom Városi Önkormányzat által fenntartott városi 
óvodába történő beíratásáról!
Mórahalom, 2016. március 8.

Nógrádi Zoltán sk.
polgármester

ELADÓ!
1 db Mitsubishi targonca 1,5 t-s gázüzemű FG 15 típus

1 db kézi emelő (béka) 2,5 t-s

1 db Traktor UTB 445 DTC típusú összkerék-meghajtás, 1996 
gyártási év

1 db Permetezőgép, Függesztett szántóföldi Garden Jet 500, 10 
m-es MRX talajkövető kerettel

1 db Spárga bakhát töltő eke egyedi készítésű

2 db Zákányszéki építési telek:

Hrsz. 167/5., 1011 m2 udvar

Hrsz. 695, 6375 m2 beépítetlen terület

Érdeklődni:  
(30) 487 4910, (30) 246 7112, (30) 911 0167 telefonokon, 

munkanapokon 7.30-tól 16.30-ig
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HÁZASSÁGKÖTÉS
• Kerekes Ferenc és Budai Mónika
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
• Tóth Szabolcs, 33 éves (Rákóczi tér 19.)
• Zelei Jenő, 82 éves (Szegedi út 1.)
• Masa Jenő, 69 éves (István király u. 15.)
• Makra István, 94 éves (Béke u. 41.)
• Zsemlye János, 61 éves (Domb u. 1.)
• Bakró-Nagy József, 69 éves (IV. ker. 69.)
• Vass Antalné Tanács Ilona, 89 éves (József A. u. 30.) 
Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
• Magyari Melindának és Tanács Zoltánnak Luca
• Ördögh Tündének és Simon-Hajdú Attilának Eszter
• Király Ágnesnek és Kis Zoltánnak Gergő
nevű gyermeke született

Jó egészséget!

KöszöntjüK az újszülött  
mórahalmi babáKat!

Nagy Diána

Lapunkban rendszeresen szeretnénk köszönteni városunk újszülött lakosait. 
Ehhez kérjük a szülőket, hogy küldjenek fényképet gyermekeikről  

a media@morahalom.hu címre!

Tisztelettel és szeretettel köszönjük mindenkinek, akik Tóth Sza-
bolcs búcsúztatásán részt vettek, bármilyen formában részvétet 
nyilvánítottak, vagy lélekben velünk voltak! 

Gyászoló családja

GONDOLATOK ANYÁMRÓL

Mikor kinyílik sok virág, a harsogó határban
Mikor szelíden ringatózik fenn a lomb a fán
mikor a zöld uralkodik, és zeng a víg madárdal
Mikor Május kacagva jön, - Rád gondolok Anyám.

Mikor születtem szárazon, egy háborús világ volt
Nyolc óra hosszat szenvedett, vagy több is volt talán
Vagy egyikünk, vagy másikunk lesz életben, vagy lesz holt
De mind a ketten megmaradtunk. Én és jó Anyám.

Mikor majdnem  elmentem én,  már kék, zöld volt az arcom
Diftéria, pokoli kín, - fulladásos halál
Ugye, meghaltam egy kicsit? – mikor letudtam harcom
Motyogtam így. – Itt vagy fiam. – szólt kedvesen Anyám.

Talán túlzásba vitte azt, hogy csak engem szerethet
Kistestvér melléd nem lehet. – szólt néha rám sután
Óvott, védett a széltől is, mert szeretetre termett
A Hangulattal együtt élt, az áldott, jó Anyám.

Nehéz természet volt szegény de én mindig szerettem
Apám, nevetve átlépett a néhány rigolyán
Együtt temettük el Apám,  Őt ápoltuk mi ketten
Vigyázz a kisfiamra! – súgta drága, jó Anyám.

A Páromnak, és egy mosollyal messzi szállt a lelke
Mert Ő gondozta vélem, sok-sok nappal, s éjszakán
Soknál feledve van talán, de nálam nincs temetve
Meg-megsimítja ősz hajam, az áldott, jó Anyám.

Most, hogy letettem tollamat, majd rám köszönt az este
Emléke még a verseimben megmarad talán
Vágyom cirógatás – verésre, úgy, mint egykor tette
S ha egyszer én is eljutok a Fénylő, Kék Egekbe
Remélem, Ott találkozunk majd! – Én, és jó Anyám.

Mórahalom 2016. március 31.
Hegedűs Ferenc

TOJÁSFÁT ÁLLÍTOTTAK A SZENT LÁSZLÓ PARKBAN 
Húsvét alkalmából idén elő-
ször díszítettek a mórahalmi-
ak közösen tojásfát az Aradi 
tanya és élménybirtok, vala-
mint az Aranyszöm Rendez-
vényház hagyományteremtő 
kezdeményezésében. 

A Szent László parkban gyerekek 
és felnőttek egyaránt közreműkö-
dői voltak annak, hogy tojásdíszbe 
öltöztettünk egy virágba borult fát. 
Az apróságok legnagyobb örömére 
nyuszikat is simogathattak, a vég-
eredmény pedig igazán fantasztikus-
ra sikeredett. 

Húsvétkor ér véget az egykor olyan 
szigorúan betartott negyvennapos 
nagyböjt, ekkor emlékezünk meg Jé-
zus Krisztus kínhaláláról, és ünnepeljük 
a természet tavaszi újjáéledését. Így a 
húsvéti jelképeket feloszthatnánk egy-
szerűen természeti és vallási jellegűekre.

Ilyen természeti jellegű jelkép a to-
jásfa, mely Németországból és Auszt-
riából ered, ahol a hagyományos hús-
véti dekoráció részét képezte. Később 
vették át ezt a szokást az amerikaiak a 
német bevándorlóktól, mára azonban 
már hazánkban is sokan akasztanak 
hímes tojásokat a kertben álló fa, 
illetve a vázában lakó barka ágaira. 
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„MI MONDTUK A ZENÉRŐL” 
Az elmúlt hónapokban már annyi-
szor írtam arról, milyen is a verse-
nyen lenni, mi szükséges a jó szerep-
léshez stb. Azonban arról még nem 
esett szó, hogy ezt hogyan élik meg 
gyermekek! Valóban jó érzésekkel 
tölti el őket a versenyzés és az arra 
való felkészülés? Úgy döntöttem, 
megkérdezem a véleményüket! 

A kérdéseim a következők voltak: 
Mikor láttad először a „választott” 
hangszered? Mikor kezdtél hangsze-
ren játszani? Szeretsz-e új darabokat 
tanulni, unalmas-e a sokáig, sokszor 
játszani a darabokat? Milyen verse-
nyezni, illetve a színpadon játszani? 
Mit üzensz a kicsiknek? Ilyen és eh-
hez hasonló kérdéseket voltak az in-
terjúban. Volt, aki rutinosan – szinte 
felnőttként – válaszolt, és volt, aki 
az igen-nem válaszokat részesítette 
előnyben

Talmácsi Luca: Kiskorában, Med-
gyesegyházán látott először zongorát, 
édesanyja szüleinél. Sokszor hallgatta 
testvérét, Borit, és feltűnt neki, mi-
lyen szép hangja van a hangszernek. 
Édesapja szerint a zongora az, amin 
a legtöbb dolgot el lehet játszani. Sze-

rinte a verseny jó, mert akkor végre 
meg lehet mutatni, mit is tud való-
jában. Azonban kicsit rossz is, mert 
sokszor izgul. Szerencsére izgalmát 
le tudja győzni azzal a technikával, 
hogy a zongora-terembe képzeli ma-
gát, és akkor már minden „rendben 
van”. Az eredményhirdetést mindig 
kíváncsian várja, mert akkor mások 
is véleményezik játékát, nemcsak a 
tanára. Az új darabokat többnyire 
akkor szereti már játszani, mikor 
megtanulta. A kicsiknek azt üzeni, 
olyan hangszert válasszanak, ami-
nek nagyon tetszik a hangja, mindig 
járjanak be a zeneórákra, és ha hiá-
nyoznak, akkor otthon gyakorolja-
nak többet. 

Masa Kristóf: amikor először ta-
lálkozott a zongorával, nem nagyon 
tudta, mi az. Elsős kora óta játszik 
a hangszeren, többnyire édesanyja 
biztatására szokott csak gyakorolni. 
Versenyre azért szeret készülni, mert 

az felszabadítja, azonban rossz, mert 
többet kell dolgozni. Az új darabo-
kat szereti és szerinte mindig nagyon 
szépek is, amiket tanul. Ő a verseny 
előtt nem érez izgalmat, de mikor 
már ott van, akkor nagyon izgul, bár 
mindig jó érzéssel tölti el a szereplés, 
mert akkor csak rá figyelnek. A kicsik 
számára üzeni, csak olyan hangszert 
válasszanak, ami tetszik. Készüljenek 
versenyekre is, mert megéri, még úgy 
is, hogy sokkal többet kell ilyenkor 
gyakorolni.

Ruzsics Szilárd: A klarinét, mint 
hangszer akkor tetszett meg neki, 
mikor egy Anyák napi ünnepségen 
hallotta Milánt fújni. Ekkor döntött 
úgy, lecseréli a furulyát erre a számá-
ra még most is igen nagy hangszerre. 
A versenyre való készület kíváncsi-
sággal tölti el. Kicsit izgul, főleg mos-
tanában, mert most sokkal nagyobb 
a tét, mint régen. Jó érzés számára a 

színpadon állni, hiszen sokan hall-
gatják, de fontos az is, hogy édes-
anyja, húga és mamája is ott legyen 
a közönség soraiban és természetesen 
Pista bácsi is. Az óvodásoknak azt 
üzeni, ha elkezdenek hangszeren ját-
szani, semmiképp ne hagyják abba, 
mert nagyon jó zenélni.

Gigacz Milán: Édesanyja segítsé-
gével választotta a klarinétot, kb. két 
éve játszik rajta. Naponta minimum 
fél órát gyakorol. Mindig nagyon 
várja a versenyeket, a kedvence, ha 
új darabokat tanulhat. Azonban a 
hosszas felkészülés időnként unal-
massá teszi számára a sokszor játszott 
műveket. A verseny napján kocsi-
val szoktak érkezni a helyszínekre. 
Édesanyja mellett mamája és papája 
is mindig elkíséri. Pista bácsival be-
fújnak, feltérképezik a termet. Szinte 
sose fél a színpadon, nagyon tetszik 
neki, hogy sokan látják. Azonban az 
eredményhirdetéskor időnként izgul. 
Azoknak, akik még nem választottak 
hangszert, azt üzeni, a klarinétot vá-
lasszák, mert az jó hangszer!

És végül, de nem utolsósorban egy 
újabb sikerről is szeretnék beszámol-
ni! Klarinétosaink Szabadkán voltak 
a Femus által szervezett nemzetközi 
versenyen, ahol Ruzsics Szilárd 2. dí-
jat, Gigacz Milán pedig 1. helyezést 
ért el. Gratulálunk!

Ennyi volt a „Gyerekszáj” ebben 
a hónapban, remélem, a következő 
számban folytatjuk azokkal a ver-
senyzőkkel, akik ezután fogják meg-
méretni tudásukat!

Farkas Jácinta

TATRADOL TRAVEL
Utazási Iroda
6721 Szeged, Szent István tér 6.
Telefon: (62) 487-835
info@tatradol.hu

SZEGEDI INDULÁSOK!
Utazás: légkondicionált luxusautóbusszal

Sláger utak, kedvező áron!

04.17.  Edvin Marton: The Rock Symphony szuperkoncert Budapesten  13.900,-Ft/fő

06.2-12.  Körutazás Angliában és Skóciában  168.600,-Ft/fő

06.15-22.  Dél-Franciaországi kalandozás  119.900,-Ft/fő

07.13-16.  Tirol – Dolomitok – Észak-olaszországi tóvidék  58.900,-Ft/fő

07.20-28.  Nyári élmények az Olasz Riviérán, Rosolina Mare  98.900,-Ft/fő

09.28-10.03.  Párizs – Versailles – Loire menti kastélyok  99.900,-Ft/fő

10.15-16.  Hétvége a Plitvicei tavakná l  26.600,-Ft/fő

A MEGRENDELŐKTŐL 
SZERKESZTVE  

KAPOTT HIRDETÉSEKÉRT  
FELELŐSSÉGET NEM VÁLLALUNK.
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MARADANDÓ ÉLMÉNYEK

EGY BÖLCSŐDEI GYAKORLAT UTÓÉLETE

Mórahalmon gyógy- és sportmasszőr képzés zajlik, melynek ke-
retén belül a tanulók 56 órában, Ápolástan-gondozástan gyakor-
laton vannak a Huncutka Bölcsőde és Családi napköziben. A napi 
megfigyelésen, aktív tevékenységen túl, minden alkalommal 
beszámolót várunk a kiadott feladatra vonatkozóan. Kunsági 
Alex írásaiból került ki az alábbi gondolatsor.

„…Az intézmény körbejárása után, 
Ági felajánlotta nekünk a csoport-
szoba-választás lehetőségét. Inez (ta-
nulótársam) szívesen ment bármelyik 
csoporthoz, én viszont azt választot-
tam, hogy oda mennék, ahová ő. 
Lévén, hogy egyáltalán nincs testvé-
rem, a gyerekekkel sem érintkezem 
a hétköznapjaimban, nem tudom, 
hogyan kell velük bánni… Végülis 
Inez, a legkisebbeket választotta. A 

kisgyermeknevelő tárt karokkal fo-
gadott volna minket, ha lett volna 
még két keze, ugyanis három csöpp-
ség ült az ölében…”

„…Ma az öltöztetésről kell írnom. 
Ha meleg van, akkor kis rövid ujjú 
pólócskában szaladgálnak, hosszú 
vagy rövid nadrágban. Hidegben 
pedig, ha anya fázik, akkor a csöpp-
ségnek is fel kell vennie egy pulóvert. 
Na jó, van ebben némi kis igazság, 

ilyenkor mindenki hosszú ujjú póló-
ban van. Legtöbbször egyszerű, já-
tékos ruhákban jönnek a gyerekek. 
Bár van, aki hercegnőnek öltözteti a 
lányát. Ezzel a gondolattal nem iga-
zán tudok mit kezdeni, mert minek? 
Például aznap, mikor – minő vélet-
len – a szőke, kékszemű kislányka 
volt hercegnőnek öltöztetve, spenót 
volt az ebéd. A végeredmény pedig az 
lett, mint minden gyereknél, amivel 
nincs is baj, hogy csupa kajás lett a 
gyönyörű ruhája…”

„… Ma Inez küldött egy érte-
sítést, hogy legöthösödött, ezért 
nem tud jönni. E tudatban, az első 
nappal ellentétben, most teljesen 
stresszmentesen rongyoltam be a böl-
csőde épületébe. Ma a fürdőszobai 
gondozást kellett megfigyelni. Így 
hát nem kerülhettem ki mégsem ezt 
az …affért …vagy boldog balesetet. 
L.-hez mentem ki, miután megvív-
tam a belső harcomat. Ami legelő-
ször eszembe jutott, az a szag. Nem 
mondom, hogy gyomorforgató volt, 
de a pulóveremet azért az orromhoz 
húztam… Ezek után egyszer kimen-
tem még kezet mosni, akkor Zs.-t 
tették tisztába. Szerencsére nála csak 
csurgott a helyzet. Ha már Zs., akkor 
meg kell jegyeznem, hogy megorrolt 
rám. Egyrészt nem hagytam neki, 
hogy szétdobja a könyveket, másrészt 

nem engedtem, hogy a kukában tur-
káljon. Mikor elvittem onnan, akkor 
meg felemelte a kezét, hogy kicsúsz-
szon a kezemből, készen volt a csaj. ..”

„…Ahogy kiértünk a csúszdák és 
egyéb játékok garmadájához, már 
többen kint voltak más csopor-
tokból. Ahogy telt-múlt az idő, a 
gyerekek egyre jobban belejöttek a 
kismotorozásba, homokozásba, az 
egymással játszásba. A kis E., akire 
az első nap nem igazán lehetett még 
ránézni sem, a nap végére visszamo-
solygott rám, tudtam vele játszani 
és ölbe is lehetett venni. L.-ke pedig 
megint megtalált. Nyújtotta felém 
kis kezét és sétálni kellett vele. A 
lányokkal valahogy mindig sétálni 
kell, ráadásul most nagyobb terep 
is állt rendelkezésére, amihez még 
hozzá tartozott az is, hogy meghajlott 
derékkal sétáltunk. Na jó, igazából ő 
sétáltatott engem, amit a nap végére 
meg is éreztem a derekamban...”

Alex a gyakorlat vége után is visz-
sza-vissza jár az intézményünkbe. 
Legutóbb gitártudásával nyűgözte 
le a csöppnyi kis hallgatóságát és a 
kisgyermeknevelőket.

Baloghné Baranyás Ágnes

GYÜMÖLCSOLTÁS  
A BIOKERTÉSZEKNÉL

A mórahalmi Biokertész klub 
szervezésében bárkinek le-
hetősége nyílt kipróbálni a 
gyümölcsoltást március 5-én 
a Bástya sor elejére ültetett 
alanyokon. 

A faoltási módok megtanulásának leg-
értékesebb folyománya az lehetne, hogy a 
fajtakiválasztásnál ne az iskolai választék-
ra legyen utalva az ember, hanem bárki 
maga tudja a környezetéből kiválasztani 
a legszimpatikusabb fát.

Az alanyok elültetésére még ősszel sor 
került. Ezekre lettek most ráoltva a nemes 
vesszők. Kétféle oltási módot tanultunk: 
az egyik az angolnyelves párosítás. Ez 
oltókéssel vagy bicskával is végezhető – 
persze, idő kell hozzá hogy ráálljon az em-
ber keze –, de szerencsére vannak ennél 
könnyebb oltási eljárások is. Ezen kívül 
megtanultuk az oltófogó használatát is, 
ez tűnik a magunkfajta amatőröknél a 
legegyszerűbb módszernek.

Nyáron a másik nemesítési eljárást, a 
szemzést szeretnénk megtanulni, erre az 
alkalomra is szeretettel várunk minden 
érdeklődőt.

Tóth Szabolcs

SZENT GYÖRGY NAP
Április 23-án újabb programra 
várjuk az érdeklődőket az idei tú-
rasorozatunkban. A Szent György 
napi kihajtás során betekinthe-
tünk a pásztorélet rejtelmeibe. A 
körülbelül 3 órás program során 
megnézhetjük, hogyan zajlik egy 
nyáj terelése, valamint megismer-
kedhetünk a különböző használati 
eszközökkel is. A kisebbek ráadás-

ként bárányokat és kutyákat is si-
mogathatnak. 

Részvételi díj gyerekeknek és 
nyugdíjasoknak 400 Ft, felnőt-
teknek 600 Ft, míg a családi jegy 
(2 felnőtt + 2 gyerek) esetén 1.800 
Ft.

Találkozzunk 9 órakor a móra-
halmi Páva Vendégháznál (6782 
Mórahalom, II. kerület 10/A.)!
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Thuróczy Katalin

vígjáték

Szilágyi AnnAmáriA
JAkAb TAmáS

borovicS TAmáS
gömöri kriSzTián
STeinkohl erikA

rédei rolAnd

vAJdA JúliA

2016. máJuS 9. héTfő,19 órA
ArAnySzöm rendezvényház

mórAhAlom

Jegyek 2400- Ft-os  áron kaphatók az Aranyszöm Rendezvényházban (6782 Mórahalom, Röszkei út 1.; tel.: 
62/281-219) és a Thermál Panzió recepcióján (6782 Mórahalom, Szegedi út 1/b; tel.: +36 30/456-76-00)

zenei vezető:

www.facebook.com/aranyszom
rendezvenyhaz@morahalom.hu 
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„ESÉLY A TANYÁN”
A Tanyai Idősek Klubjában „Esély a tanyán” címmel esélyegyen-
lőségi programsorozat került megrendezésre az Esély Móra-
halmi Szociális Magánalapítvány szervezésében.

Az „Esély a tanyán” programsorozat 
2015. október 15–2016. március 31. 
között 15 alkalommal előadások, 
fórumok, képkiállítás formájában 
valósult meg. 

Társadalmi, szociális, egészségügyi, 
bűnmegelőzési és közérdekű témakö-
rök mentén, főként tanyai idős szemé-
lyek részére biztosítottunk színvona-
las, igényes kikapcsolódást. 

Célunk volt a programsorozat 
megvalósításával a tanyai lakosok 
részére információ biztosítása, 
mely több területen támogatja a 
biztonságérzet növekedését, segíti 
az eligazodást a hivatalos ügyek 
intézésben. Az idős személyek 
problémamegoldó képességének 
fejlesztése, problémáiknak kezelése. 
Komplexen kezeltük a magányos, 

elszigetelt, inaktív tanyai idős la-
kosságot. 

Az „Esély a tanyán” programsoro-
zat elérte célját, mely mind a résztve-
vők számában, mind pozitív vissza-
jelzésükben megmutatkozott.

Felmerült az igény a programsorozat 
folytatására is, melyet célul tűztünk 
ki, a jövőben igyekszünk anyagi forrá-
sokat biztosítani a folytatáshoz.

Köszönjük mindazoknak, akik 
munkájukkal hozzájárultak a prog-
ramsorozat sikeréhez.

A programot a Fölművelésügyi Mi-
nisztérium a Herman Ottó Intézeten 
keresztül, a Tanyafejlesztési Program 
keretében támogatta (pályázati kód 
TP-1-2015/6244).

Esély Mórahalmi  
Szociális Magánalapítvány

Á L L Á S L E H E T Ő S É G
M U N K ATÁ R S AT  K E R E S  A  M Ó R A - N E T  T V !

Munkakör: technikus
Munkaidő: napi 8 órás munkavégzés

Munkavégzés helye: Mórahalom, Röszkei út 1.
Az ideális jelölt felé támasztott elvárások: érettségi bizonyítvány, B 
kategóriás jogosítvány, precíz munkavégzés, rugalmasság, magas szintű 
műszaki érdeklődés
A kiválasztásnál előnyt jelent: fotózásban, kamera használatában 
szerzett tapasztalat, rendezvények hangosításában szerzett tapasztalat, 
ha lakhelye a Mórahalmi járás valamelyik települése

Jelentkezni fényképes szakmai önéletrajzzal lehetséges, melyet 
a veszelka.kriszta@morahalom.hu e-mail címre várunk. 
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HIT-ÉLET

AZ ISTENI IRGALMASSÁG VASÁRNAPJA 
Idén április 3-án ünnepel-
tük az Isteni Irgalmasság 
vasárnapját, csakúgy mint 
2005-ben, mikor az ünnep 
vigíliáján elhunyt II. János 
Pál pápa. Az irgalmasság 
szentévének fontos alkal-
ma volt ez az ünnep, aminek 
történetét a Magyar Kurír 
alapján foglaltuk össze. 

Szent II. János Pál egész pápasá-
gában központi helyet foglalt el az 
Isteni Irgalmasság gondolata. Már 
megválasztása után két évvel, 1980 
adventjének kezdetén kiadta Dives 
in misericordia (Irgalomban gazdag 
Isten) kezdetű enciklikáját, mellyel 
mintegy programot is adott: „Minél 
inkább eltávolodik az ember Isten-
től és az irgalom misztériumától, s 
minél inkább elveszíti a világ esz-
méinek hatására az irgalom szó ér-
telmét, az Egyháznak annál inkább 
joga és kötelessége, hogy »hathatós 
kiáltással« forduljon az isteni irga-
lomhoz.” 

A II. világháború előtt az Isteni 
Irgalmasság üzenete nagy erővel kö-
szönt vissza Fausztina nővér életé-

ben és működésében. Szent Faustyna 
Kowalska a második világháború 
előestéjén halt meg. Életének utol-
só időszakában kapta meg az Isteni 
Irgalmasság kinyilatkoztatását, s 
mindazt, amit megélt, leírta Nap-
lójában: „Az emberiség mindaddig 
nem talál békét, míg nem fordul bi-
zalommal irgalmamhoz.” 

Mintha Krisztus azt akarta vol-
na kinyilatkoztatni, hogy a rossz – 
amelynek az ember létrehozója és 
áldozata – elé állított végső korlát ép-
pen az Isteni Irgalom. Isten mindig el 
tudja választani a jót a rossztól, s azt 
akarja, hogy mindenki üdvözüljön 
és eljusson az igazság ismeretére (vö. 
1Tim 2,4): Isten a szeretet (1Jn 4,8). 

Az isteni irgalmasságnak két nagy 
szentje van: Fausztina nővér és II. 
János Pál pápa.

Faustyna Kowalska boldoggá 
avatását II. János Pál pápa kezde-
ményezte, még Krakkó érsekeként, 
1965-ben, majd 1993. április 18-án, 
húsvét második vasárnapján már pá-
paként avatta boldoggá őt. A szentté 
avatásra 2000. április 30-án, ismét 
csak húsvét második vasárnapján 
került sor.

Ekkor hirdette ki a pápa a világ szá-
mára az Isteni Irgalmasság ünnepét 
is, e szavakkal: „Húsvét második va-
sárnapja ettől kezdve az egész egyház-
ban az Isteni Irgalmasság vasárnapja 
nevet viseli.” 

„Egyetlen lélek sem nyerhet meg-
igazulást, amíg nem fordul bizalom-
mal irgalmasságomhoz. Ezért kell a 
húsvét utáni első vasárnapot irgal-
masságomnak szentelni. A papok 
ezen a napon hirdessék a lelkeknek 
nagy és végtelen irgalmamat!” – ol-
vasható a kinyilatkoztatás a nővér 
naplójában. 

A lengyel pápát az Isteni Irgalmas-
ság ünnepén avatta boldoggá XVI. 
Benedek pápa 2011-ben, majd szentté 
Ferenc pápa 2014-ben.

Ferenc pápa is az irgalmasságnak 

szenteli pontifikátusát. 2015. április 
11-én, az Isteni Irgalmasság ünnepé-
nek vigíliáján tette közzé a Szentatya 
az irgalmasság szentévét meghirdető, 
Misericordiae vultus kezdetű bullá-
ját. A rendkívüli szentév – melynek 
mottója: „Irgalmasok, mint az Atya” 
– 2015. december 8-án kezdődött, 
és 2016. november 20-án, Krisztus 
Király vasárnapján zárul.

Ferenc pápa fáradhatatlanul hir-
deti Isten irgalmasságát. Március 
30-ai katekézisében így tanított: 
„Isten nagyobb a bűnünknél! Az 
ő szeretete olyan óceán, amelybe 
megmerítkezhetünk az elsüllyedés 
veszélye nélkül: megbocsátani Isten 
számára azt jelenti, hogy nekünk adja 
azt a bizonyosságot, hogy ő sosem 
hagy el minket.”

JUBILÁNS HÁZASOK MISÉJE

Április 24-én, vasárnap 10 órakor jubiláns házasok megáldása lesz 
templomunkban, melyre szeretettel várunk minden házaspárt, aki 

az idei évben ünnepli egyházi esküvőjének évfordulóját!

A mise után a plébánián egyszerű vendéglátással szeretnénk 
köszönteni az ünneplő párokat.
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A Déli-Farm Kft. továbbra is vár minden kedves régi és új vásárlót  
takarmány- és állattartási eszközöket forgalmazó boltjaiban.

Tavaszi szezonkezdési ajánlatunk:

VETŐMAGOK széles fajtaválasztéka
- Tavaszi kalászos és kukorica vetőmagok előjegyezhetők

Kiváló minőségű BÁRÁNYTÁPOK és kiegészítők, valamint problémamegoldó készítmények kaphatók
(Báránytápok 20.000 Ft feletti vásárlása esetén grátisz nyalósó a készlet erejéig.)

Kínálatunkban még megtalálható:
CGF, szója, napraforgódara, nyúl-,baromfi-, sertés tápok, borjúnevelő tápszerek, koncentrátumok, toxinkötők.

Szarvasmarha-szaporítóanyag forgalmazása.
A rendelés mértékétől függően a termékek kiszállítását is vállaljuk előzetes egyeztetés alapján.

Nyitva tartás:
Hétfő-Csütörtök: 07:30-16:00

Péntek: 07:30-15:00
Takarmány:

6791 Szeged-Kiskundorozsma
Kettőshatári út 6.

Telefon: +36 (62) 556 130

Állattartási eszközök:
6728 Szeged

Dorozsmai út 48.
Telefon: +36 (62) 556 120
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SPORT

HÁROM MÓRAHALMI IS ÉRMET HOZOTT AZ ORSZÁGOS ÖKÖLVÍVÓ DÖNTŐRŐL

DIÁKOLIMPIAI SIKEREK

A makói ökölvívó tornával hangoltak 
a mórahalmi öklözők az országos Di-
ákolimpia döntőjére, amit Vecsésen 
rendeztek március 23-ától. A márci-
us 12-én rendezett makói versenyen 
Megyeri Kolozs simán vette az aka-
dályt a helybéli Körömi Ábel ellen, 
látványos csatát bemutatva mindkét 
öklöző. Megyeri Barna fegyelmezett 
küzdelemmel verte a halasi Bartos 
Mártont. Juhász Patrik jól kezdett, 
de egy szabálytalan, bár nem szán-
dékos tarkóra mért ütés után feladta 

a küzdelmet. A verseny legnagyobb 
meglepetése Megyeri Soma győzelme 
volt, aki ifjúsági válogatott ellenfelét, 
Antoni Antalt verte pontozással. Me-
gyeri Barbarának nem lett ellenfele, 

 meggyőző fölénnyel 
verte a bajai Herceg Salamont. 

A Diákolimpia országos döntőjére 
azért egy kicsit szorongva érkezett a 
háromfős csapat, hisz az ország leg-
jobbjai voltak jelen, közel négyszá-
zan. Turbucz Tamás a tőle megszo-
kott okos boxával a 3. helyet szerezte 

meg a versenyen. Szintén 3. helyezést 
ért el Megyeri Soma. Mindketten 
óriásit harcoltak a döntőbe jutásért, 
de sajnos, nem sikerült. Óriási siker 
a bronzérem, hisz ez a verseny volt 
a második hivatalos versenyük, és 
már dobogóra is állhattak. Megyeri 
Barbara viszont bejutott a döntőbe, 
ráadásul TKO-val. Hatalmas csa-
tát vívott a nyíregyházi Kovács Ale-
xandrával, és vezetett is, de a bíró 
mindenki meglepetésére a mérkőzés 
vége előtt 10 másodperccel Barbara 
orrvérzése miatt beszüntette a mér-
kőzést, ezzel megfosztva őt a bajnoki 
címtől. Németh Róbert és segítője Ko-
vács Mária (Európa- és világbajnok) 
elégedett volt, hisz nagy bravúrokat 
hajtottak végre a fiatalok, nagy egye-
sületeket megelőzve az éremtábláza-
ton. 

A Diákolimpián az iskolákat kép-
viselik a sportolók, így minden mér-
kőzés és díjátadás után a mórahalmi 
Móra Ferenc Általános Iskola neve 
hangzott el, ezzel a fiatalok dicső-
séget szereztek iskolájuknak is. Né-
meth Róbert és tanítványai nevében 

is óriási köszönet Révész Gábornak 
önzetlen segítségéért.

A csapat hazaérkezése után már az 
április 9-én rendezendő Kick-Box 
Ifjúsági Világkupára készül, amit 
Békéscsabán rendeznek. Ez a ver-
seny egyben kvalifikáció is a dublini 
világbajnokságra. A csapat kibővül a 
többi versenyzővel erre az eseményre. 
A dublini világbajnokságra, ha ki is 
jutnak versenyzők, a magas költsé-
gek miatt nem tudnak részt venni, 
helyette egy ausztriai világkupa van 
betervezve, amit májusban rendez-
nek Innsbruckban. 

A Mórahalmi Küzdősport Klub 
március elsejétől hivatalosan is a sze-
gedi Boxvilág Ökölvívóképző Sport 
Egyesülethez tartozik, ahol Németh 
Róbert edző a háromtagú vezetőség 
tagja lett. A fúzióra az anyagi terhek 
miatt volt szükség. A sportolók az 
országos médiában ezentúl szegedi-
ként lesznek feltüntetve, de azért az 
érmeket és a dicsőséget Mórahalomra 
hozzák.

Boxvilág Ökölvívóképző SE
Szeged-Mórahalom

EGY MOZGALMAS HÉT KRÓNIKÁJA
ÚSZÓ DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS 
DÖNTŐ
350 km autózás után érkeztünk 
meg az igazán impozáns, nemzet-
közi színvonalú, korszerű időmérő 
berendezéssel rendelkező miskolci, 
dr. Kemény Dénes Sportuszodába 
március 20-án, vasárnap. A me-
gyei döntőkön résztvevő több mint 
11.000 egyéni indulóból, s a kö-
zel 800 váltóból itt már csak a 19 
megyebajnok és a főváros bajnoka 
állhatott rajtkőre versenyszámon-
ként.

Az utolsó hetekben azon dolgoz-
tunk, hogy még minél többet farag-
junk a megyei időnkből. A betegség 
minket sem került el, végigsöpört a 
váltón is, csak az utolsó napokban 
volt újra együtt a 4 fiú, Balog Noel, 
Bubori Kartal, Czékus András és 
Dobó Attila mindent megtett, 3 és 
fél másodperccel jobb időt úsztak, 
s a 14. helyen végeztek. Szép volt, 
fiúk!

MÓRA FUTÁS
A Móra Ferenc Általános Iskolában, 
a Móra Napokhoz kapcsolódóan az 
alsósok, névadónk emlékére március 

21-én, hétfőn 1879 métert futottak, 
gyalogoltak, ki hogyan bírta telje-
síteni a távot. Évfolyamonként a 
leggyorsabb fiúk és lányok érmet is 
szerezhettek.

1. évfolyam: 1. Rozsnyai Johanna és 
Domán Zaránd, 2. Csiszár Kincső és 
Kürti Márk, 3. Ivanov Bernadett és 
Habik Norbert

2. évfolyam: 1. Dina Szidónia és 
Diószegi Álmos, 2. Németh Nikolett 
és Kiss Barnabás, 3. Ruzsics Gréta és 
Barjaktár Noel

3. évfolyam: 1. Hödör Szabina és 
Szécsi András, 2. Mityók Anna és Ku-
rucz Péter, 3. Katona Kitti és Rózsa 
Denton

4. évfolyam: 1. Borbás Petra és Apró 
Máté, 2. Juhász Bernadett és Makra 
Krisztián, 3. Pál Klára és Kalmár 
Tamás

KÖTÉLUGRÓ DIÁKOLIMPIA 
CSONGRÁD MEGYEI DÖNTŐ 
A megye 14 iskolájából közel 100 
versenyző érkezett Mórahalomra 
március 23-án, szerdán a „Megye 
Bajnok”-i cím megszerzéséért, illetve 
az április 9-10-én, Tatán megrende-
zendő Országos Döntőbe jutásért. 5 

korcsoportban folyt a verseny reggel 
8-tól délután 4-ig. A mórahalmiak ez 
évben is igen jól szerepeltek, minden 
korcsoportban lett bajnokunk!

Részletes eredményeink: 
I/B: 1. Ábrahám Sára, 5. Katona 

Kitti, 7. Mityók Anna
I/B fiú: 1. Traj Gergő, 3. Csóti Nor-
bert
II/A: 1. Varga Viktória, 5. Traj Na-
tália
II/B: 1. Hödör Szabina, 2. Bertha 
Boglárka, 4. Kertész Kata, 5. Szabó 
Gréti, 8. Csóti Nikolett, 14. Pál Klára
III/A: 1. Hajdú Mónika, 3. Ábrahám 
Csenge
III/B: 1. Tóth Adél, 2. Csák Rebeka, 
5. Balogh Anna, 8. Nagy Valentina
IV/B: 1. Fődi Jázmin, 2. Márki Noé-
mi, 3. Szabó Szandra
V-VI/A:, 2. Takarics Tímea, 3. Tóth 
Ádám
V-VI/B: 1. Pál Csilla

FORMÁCIÓ: 
I. kcs.: 2. Mityók Anna – Katona 
Kitti – Traj Gergő – Csóti Norbert 
– Pál Klára
II.kcs.: 1. Varga Viktória – Traj 

Natália – Bertha Boglárka – Csó-
ti Nikolett – Tóth Adél, 3. Hödör 
Szabina – Ábrahám Sára – Kertész 
Kata – Szabó Gréti
IV.kcs.: 1. Márki Noémi – Fődi Jáz-
min – Szabó Szandra – Pál Csilla
Egyéniben és csapatban is az első há-
rom helyezett jutott tovább, azaz 16 
egyéni versenyzőnk és 4 csapatunk 
lesz ott a tatai Országos Döntőn! 
Hajrá Mórahalom!

Martyin Lászlóné

E L A D Ó
116x87 cm-es ablak. 

Kályhák, hűtők, vastragacs, 
gáztűzhelyek, turbógrill, 

szőlőprés + daráló, mázsa, 
tetőcserép, magas létrák, 

permetezők. 

Villany fűnyírók, 
nagy telázs, heverők, 

dohányzóasztal, fotelek, 
szőnyegek.

Érdeklődni: 
(62) 291 054


